

STIMA NOASTRĂ ȘI MÎNDRIA, CEAUȘESCU-ROMÂNIA!

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9775

4 PAGINI - 30 BANI

Simbătă 9 mai 1981

IERI A AVUT LOC, ÎNTR-O ATMOSFERĂ DE VIBRANT PATRIOTISM, DE ANGAJARE REVOLUȚIONARĂ, DE DRAGOSTE NEȚĂRMURITĂ PENTRU PARTID ȘI PENTRU SECRETARUL SĂU GENERAL

ADUNAREA FESTIVĂ DIN CAPITALĂ CONSACRATĂ ANIVERSĂRII A 60 DE ANI DE LA FĂURIREA PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului, au participat, vineri, 8 mai, la adunarea festivă din Capitală, consacrată aniversării a 60 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român, eveniment de însemnătate istorică în viața clasei noastre muncitoare, a întregului popor, care a marcat o etapă nouă, superioară, în mișcarea revoluționară din România.



SOLEMNITATEA ÎNMÎNĂRII TITLULUI DE ONOARE SUPREM

„EROU AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA” TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU

La Palatul Republicii a avut loc vineri la amiază, solemnitatea înmînării titlului de onoare suprem „Erou al Republicii Socialiste România” tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășei Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al Guvernului, președintele Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, cu prilejul aniversării a 60 de ani

de la făurirea Partidului Comunist Român. La solemnitate au luat parte tovarășii Ilie Verdet, Iosif Banc, Cornel Burtică, Lina Ciobanu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Janos Fazekas, Ludovic Fazekas, Cornelia Filipaș, Alexandrina Găinușe, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Aneta Spornic, Virgil Trofin, Ștefan Voitec, Emilian

Dobrescu, Petru Enache, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Suzana Gădea, Ion Ioniță, Ana Mureșan, Elena Nae, Constantin Olteanu, Cornel Onescu, Marin Rădoi, Ion Ursu, Richard Winter, Ilie Rădulescu, precum și membri ai Consiliului de Stat, ai guvernului și ai Biroului Marii Adunări Naționale. Tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al

(Continuare în pag. 2-3)

COMITETUL POLITIC EXECUTIV AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI CONSILIUL DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

HOTĂRĂSC ȘI DECRETEAZĂ:

ART. 1. — Pentru activitate îndelungată și merite excepționale în mișcarea revoluționară consacrată înlăturării marelui ideal de libertate și dreptate socială ale poporului român,

Pentru rolul hotărîtor în elaborarea și înlăturarea grandiosului program al Partidului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism,

Pentru contribuția esențială adusă la întărirea prieteniei și colaborării cu țările socialiste, cu toate statele lumii, pentru pace și destindere internațională,

Pentru contribuția fundamentală adusă la îmbogățirea cu noi concepții și idei a teoriei socialismului științific, la elaborarea de noi căi și soluții de dezvoltare socialistă a țării.

Exprimînd admirația și recunoștința întregului nostru popor, fără deosebire de naționalitate, pentru întreaga și rodnică activitate consacrată triumfului socializării și progresului necentenit al patriei,

Cu prilejul aniversării a 60 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român,

Comitetul Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român și Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România hotărăsc și decretează:

Se conferă Titlul de Onoare Suprem „Erou al Republicii Socialiste România” tovarășului

Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

ART. 2. — Pentru activitate îndelungată în mișcarea muncitorească, revoluționară.

Pentru aportul remarcabil în conducerea partidului și statului, la elaborarea și înlăturarea Programului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră și contribuția deosebită adusă la dezvoltarea cercetării științifice, la afirmarea și creșterea prestigiului științei românești pe plan mondial,

Pentru înaltul devotament față de cauza poporului român,

Cu prilejul aniversării a 60 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român, Comitetul Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român și Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România hotărăsc și decretează:

Se conferă Titlul de Onoare Suprem „Erou al Republicii Socialiste România”, tovarășei Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv, prim viceprim-ministru al Guvernului, președintele Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie.

Semnează membrii Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român și membrii Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România.

Adunarea a încununat suita largă de manifestări prin care țara întreagă a cinstit gloriosul jubileu al partidului ca pe o mare sărbătoare națională. Desfășurată în această memorabilă zi de 8 mai, ea a exprimat vibrantul omagiu adus de întreaga națiune Partidului Comunist Român, la împlinirea celor șase decenii de la făurirea sa, ani de luptă eroică, necurmată, în care a făcut din înlăturarea aspirațiilor fundamentale ale poporului român suprema rațiune a existenței sale, situndu-se în fruntea maselor populare în bătăliile împotriva exploatării și asupririi, pentru libertate socială și națională, pentru ca oamenii muncii din patria noastră — români, maghiari, germani și de alte naționalități — să trăiască liberi și demni, într-o țară liberă și demnă. În același timp, toți fiii României socialiste au adus prinosul lor de dragoste și recunoștință secretarului general al partidului, președintele republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care, identificîndu-se cu cele mai înalte năzuințe ale națiunii, și-a consacrat întreaga viață și luptă revoluționară cauzei partidului, patriei și poporului, de numele și activitatea sa fiind indisolubil legată cea mai strălucită și rodnică perioadă din istoria țării.

Cu aceste gânduri și simțăminte profunde au fost întimpinăți tovarășul Nicolae Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului la sosirea în sala Palatului Republicii, care a găzduit adunarea festivă. Participanții au scandat îndelung „Ceaușescu — P.C.R.”, ovaționînd cu căldură pentru gloriosul nostru partid comunist, forța politică conducătoare a societății noastre, pentru secretarul general al partidului.

tre, pentru secretarul general al partidului.

Într-o atmosferă de puternică însuflețire, în aplauzele și uralele celor prezenți, în prezidiul adunării festive au luat loc tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Ilie Verdet, Iosif Banc, Cornel Burtică, Lina Ciobanu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Janos Fazekas, Ludovic Fazekas, Cornelia Filipaș, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Aneta Spornic, Virgil Trofin, Ștefan Voitec, Emilian Dobrescu, Petru Enache, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Suzana Gădea, Ion Ioniță, Ana Mureșan, Elena Nae, Constantin Olteanu, Cornel Onescu, Marin Rădoi, Ion Ursu, Richard Winter, Ilie Rădulescu. În prezidiu au luat loc, de asemenea, vechi militanți ai mișcării muncitorești din țara noastră, activiști de partid și de stat, reprezentanți ai oamenilor muncii, ai organizațiilor de masă și obștești, ai Organizației Democratice și Unității Socialiste și al Frontului Democratiei și Unității Socialiste.

La adunare au participat membri ai C.C. al P.C.R., Consiliului de Stat și guvernului, ai Consiliului Național al Frontului Democratiei și Unității Socialiste, al conducătorilor organizațiilor de masă și obștești, organizațiilor democratice și unității socialiste, vechi militanți ai mișcării muncitorești, activiști de partid și de stat, reprezentanți ai oamenilor muncii din industrie și agri-

(Continuare în pag. 2-3)

SPECTACOL FESTIV

După adunarea festivă, în prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului, pe scena Sălii Palatului a avut loc un spectacol artistic omagial, organizat de Consiliul Culturii și Educației Socialiste și Comitetul municipal de partid București, împreună cu Consiliul Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Uniunea Tinerețului Comunist și Consiliul Național al Organizației Pionierilor. Și-au dat concursul corurile reunite ale Operei române, ale ansamblurilor artistice „Doina” al armatei și „Rapsodia româ-

nă”, cele ale întreprinderilor „Republica”, „Semănătoarea” și „Autobuzul”, actori și solisti de frunte ai scenei românești, talentați interpreți ai cîntecului nostru popular, cunoscuți poeți, compozitori, dirijori, regizori și maestri coregrafi precum și formații artistice școlare pionieresti, ale U.T.C.

Din partea conducerii partidului și statului, tuturor realizatorilor spectacolului le-a fost oferit un mare coș cu flori.

În încheierea spectacolului, întreaga asistentă întonează imnul Frontului Democratiei și Unității Socialiste — „E scris pe tricolor unire”.

